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Téma měsíce: Placené tipy od úspěšných sázkařů ve 

spojení se SUREBETS 
 

Hned na začátku tohoto článku bych rád uvedl, že 
popsané jsou pouze mé úvahy či spekulace. Popsané 
nevyužívám a nejsem ve spojení s žádným takovým 
sázkařem, který toto používá. Ale může to být zajímavý 
námět pro profi sázkaře, ovšem jako vždy platí "něco za 
něco" včetně rizika.   
 
Platíte si tipy od nějakého úspěšného sázkaře? Třeba od KOMSA 
nebo RENIXE? Pak jistě znáte sázkařskou horečku při vlastním 
sázení tipů. Jde o čas, přesněji řečeno o rychlost vsazení tipu od 
jeho zveřejnění/dodání na e-mail. Často to je půl minuty, někdy 

několik sekund, abyste stihli tip vsadit v původním kurzu a odpovídajícím vkladu. Kdo zaváhá, ten obvykle kurz 
tipu, který uvedl zdroj tipu, nestihne vsadit. Kurz již spadl či je sázka pozastavena a později při otevření sázky je 
kurz již nižší. 
 
Co s tím? 
 
Nejprve trochu opakování. Vžijte se pozice bookmakera či se snažte pochopit počítačový systém sázkové 
kanceláře. Sázková kancelář nechce riskovat na jeden tip vysokou prohru/výhru, chce co nejvyšší objem sázek na 
obě/všechny možnosti tipu, aby vzniklo minimální či žádné riziko pro sázkovou kancelář a pak sázková kancelář 
realizuje zisk.  
 
Například pokud má vypsané kurzy na 1 ve výši 1.85 a na 2 ve výši 1.85 s náběrem objemu sázek na obě možnosti 
přibližně ve stejné výši = sázková kancelář realizuje čistý zisk 7,5 % bez ohledu na výsledek zápasu. 
 
Aby sázková kancelář se co nejvíce přiblížila k tomuto ideálu (nulové riziko a jistý zisk), tak samozřejmě musí velmi 
rychle reagovat na sázky, často vysoké sázky, od mnoha sázkařů na stejný tip ve stejný okamžik. Dnes již toto 
nehlídá bookmaker, ale programy, které po náběru určitého objemu STOPNOU daný zápas/sázkovou příležitost, 
upozorní bookmakera a nabídne několik řešení situace - zachování kurzu nebo snížení kurzu nebo větší limity na 
danou sázkovou příležitost v kombinace s předchozím či úplné stažení z nabídky. Pak má slovo bookmaker, který 
rozhodne, jak se s danou situací naloží.  
 
Bookmaker musí vyhodnotit nejen vzniklou situaci z pohledu objemu sázek, nových zatím nepodaných sázek, 
které jsou pozastaveny, ale také zhodnotit, kdo danou sázkovou příležitost sází. 
 
Pokud zjistí či systém mu to již hlásí, že se jedná o přibližně stejnou skupinu sázkařů jako v dřívějších podobných 
situacích a tito sázkaři sází za vysoké vklady = profi sázkaři, pak patrně rychle zakročí a sníží kurz či vloží limity na 
sázku, třeba i individuálně k jednotlivým "velkým" sázkařům. 
 
Po přečtení popsaného a vžití se do pozice bookmakera, vám musí být jasné, proč ty kurzy tak rychle padají a 
proč jsou limity. 
 
Zpět k otázce: Co s tím? 
Odpověď: Nic, být prostě rychlý při sazení! 
 
nebo ... ne, základ je chytit ten první kurz a pak nabízím alternativu a to už jdu k podstatě tohoto článku. 
 


